
ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ                                        ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2021-2022 
 

Μ 1/Γ 3 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

(Εμφάνιση, χρήση κινητών τηλεφώνων, κάπνισμα και χρήση μάσκας)  
για τη Σχολική Χρονιά 2021-2022 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τους Κανονισμούς του Υ.Π.Π.Α.Ν καθώς και τους Εσωτερικούς Κανονισμούς του 
Λυκείου Παραλιμνίου, υπενθυμίζεται ότι: 
 

(α)  Το συμφωνημένο προβλεπόμενο πλαίσιο ενδυμασίας  είναι το πιο κάτω: 
 

Παντελόνι Γκρίζο ή το κλασικό μπλου-τζιν 
Δεν επιτρέπονται σκισμένα τζιν και τα προκλητικά κολάν. 

Φούστα Γκρίζα  
Μπουφάν/Τρικό/Φούτερ Σκούρο μπλε ή μαύρο ή γκρίζο μονόχρωμο χωρίς συνθήματα, σήματα ή άλλα 

σχήματα. 
Φανέλα Άσπρη, μαύρη, γκρίζα ή μπλε σκούρα μονόχρωμη   
Παπούτσια Δερμάτινα ή αθλητικά  
Γυμναστική Φανέλα με κοντό μανίκι φαρδιά και μακριά άσπρη, γκρίζα, μαύρη ή μπλε και 

παντελόνι μπλε σκούρο, μαύρο ή γκρίζο  
Εργαστήρια Άσπρη ποδιά για το εργαστήριο Χημείας 
 

(β)  Επίσημη στολή 
Μαθητές 
 Άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα, γκρίζο παντελόνι και μαύρα παπούτσια.  Το χειμώνα προστίθεται το 
μπλε πουλόβερ της καθημερινής στολής. 
Μαθήτριες  
 Άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα, γκρίζα φούστα με δύο πιέτες μπροστά και μαύρα παπούτσια.  Το 
χειμώνα προστίθεται το μπλε πουλόβερ της καθημερινής στολής. 
 

Σημείωση: Η επίσημη στολή είναι υποχρεωτική στις παρελάσεις, στις αντιπροσωπείες, στις δοξολογίες 
και σε όλες τις επίσημες εκδηλώσεις και επισκέψεις. 

 

(γ) Εμφάνιση 
 

Η καθαριότητα, η εμφάνιση και η συμπεριφορά των μαθητών αποτελεί πάνω απ’ όλα θέμα προσωπικής 
αξιοπρέπειας και θα πρέπει να προσεχτεί ιδιαίτερα. Οι μαθητές/τριες οφείλουν να προσέρχονται στο σχολείο με 
κόσμια εμφάνιση. Είναι κατανοητό ότι τα όρια της κόσμιας εμφάνισης είναι δυσδιάκριτα. Εκτιμούμε όμως ότι 
η προσωπικότητα του κάθε μαθητή/τριας μπορεί να προσδιορίσει τα όρια αυτά πάντα, όπως επίσης και τις 
ακραίες περιπτώσεις που θεωρούμε ότι είναι προφανείς. Η συνέπεια σε μια κόσμια εμφάνιση είναι ευθύνη του 
ίδιου/ας  μαθητή/τριας και της οικογένειας του. 

 

(δ)  Χρήση  κινητών τηλεφώνων 
 

Η χρήση των κινητών τηλεφώνων μέσα στην τάξη, σε συγκεντρώσεις ή άλλες εκδηλώσεις του Σχολείου δεν 
επιτρέπεται.    
 

(ε) Κάπνισμα 
 

Το κάπνισμα εντός του σχολικού χώρου,  αποτελεί για όλους και όλες ποινικό αδίκημα. 
 

(στ) Χρήση μάσκας 
 

Σύμφωνα με τα αναθεωρημένα πρωτόκολλα του Υπ. Υγείας και του ΥΠΠΑΝ, η χρήση της προστατευτικής 
μάσκας είναι  υποχρεωτική. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες όσον αφορά τα υγειονομικά πρωτόκολλα, θα εκδίδονται ανακοινώσεις από την 
αρμόδια επιτροπή του Σχολείου. 
 

           ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
 
Παραλίμνι, 1 Σεπτεμβρίου 2021 


